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Таємниці спадкоємця мера Харкова

Незалежне журналістське розслідування

У Берліні, в клініці "Шаріте" від наслідків зараження коронавірусом помер
багаторічний мер Харкова Геннадій Кернес, який відіграв чималу роль у подіях 2014
року, коли в його рідному місті відбулася спроба створення "Харківської народної
республіки" - на зразок сепаратистських формувань виникли навколо Донецька та
Луганська.

Саме у Харкові 22 лютого 2014 року відбувся з’їзд депутатів південного сходу
України та Криму після втечі з Києва екс-президента України Віктора Януковича. На
ньому був присутній і Геннадій Кернес. Він сидів у президії, а серед глядачів була
делегація з Росії у складі депутата Держдуми Олексія Пушкова та губернаторів
чотирьох південних областей РФ. Там же знаходився і Олег Царьов, один із лідерів
сепаратистського руху, який згодом втік до Росії, і лідер організації "Оплот" Євген
Жилін, який закликав зібратися, створити народні  дружини і озброїти їх.

Геннадій Кернес завжди був складною та суперечливою фігурою, його спадщину для
Української державності ще належить оцінити. Недоброзичливці часто нагадували
Кернесу про його кримінальне минуле.

У 2010 році екс-міністр внутрішніх справ Юрій Луценко називав його "кримінальним
авторитетом на прізвисько Гепа". Зв’язками Кернеса з криміналітетом пояснювали
кілька замахів на його життя. Судячи із декларацій Кернеса, він був доларовим
мільйонером. При цьому, згідно з розслідуванням перевіреного ВВС , власного
будинку у нього не було - харківський мер жив в одному з номерів готелю
"Національ", що належить йому, в центрі міста. Кернес розповідав журналістам, що
свою зарплату мера Харкова (близько 2,5 тис. доларів за декларацією 2018 року)
перераховує дитячим будинкам та лікарням. Одним із чинників, які сприяють бізнес-
успіхам Кернеса, ЗМІ називали його шлюб із Оксаною Гайсинською, дочкою
колишнього заступника генпрокурора України. Втім, в одному з останніх інтерв’ю
Кернес заявив, що Гайсинська ніколи не була його офіційною дружиною. Одним
словом, питань поки що більше ніж відповідей.

Втім, те саме можна сказати і про «героя» нашого журналістського розслідування,
Данила Привалова (Кернеса), рідного сина покійного мера Харкова.

З офіційних джерел про Данила відомо не так вже й багато. Відомо, що Данило
Привалов народився 1988 року. Його мати – колишня дружина Кернеса Галина
Привалова, батько – колишній мер міста Харкова Геннадій Кернес. Його нинішня
дружина Юлія Привалова також походить із сім’ї тісно пов’язаної з великою
українською політикою. Вона є рідною сестрою народного депутата Верховної ради
та донькою керівника однієї з держадміністрацій у Чернівецькій області, що
автоматично робить Данила політично значущою персоною (PEP, politically exposed
person), згідно з міжнародними стандартами, навіть після смерті його батька, мера
Харкова Геннадія Кернеса.

Втім, дружина Данила Привалова насамперед відома завдяки грандіозному скандалу,
який вирвався на простори інтернету та викликав бурхливу реакцію в Українському
суспільстві просто перед війною. Юлія Привалова (дружина Данила Привалова – сина
покійного мера Харкова Геннадія Кернеса) опублікувала у своєму Instagram фото з
чоловіком на тлі московського Кремля і там же поділилася знущальним анекдотом
про українських націоналістів. Ця посада викликала обурення у соціальних мережах,
користувачі яких закликали бойкотувати продукцію під брендом YARO, що належить
Приваловій.

“Війна забирає життя найкращих щодня і ведеться не лише на лінії зіткнення. Те, що
ми бачимо на прилавках магазинів та купуємо у улюблених кафе, може виявитися
продукцією колаборантів, які підтримують російських окупантів. Власниця ТМ YARO -
Юлія Привалова. Написала українцям сьогодні привіт на тлі кремлівських стін:
“Давайте, лохи, продовжуйте купувати моє печиво, а я на ваші гроші кататимуся до
Москви і з Червоної площі вас обсиратиму у своїх постах на Instagram”. Для мене
важливо не тільки те, що я купую, а й у кого. Тепер при кожному нагоді закликатиму
друзів бойкотувати продукцію YARO і прошу мої улюблені мережі #сільпо і #idealist
припинити співпрацю з компанією, засновниця якої YARO ненавидить Україну”, –
написав Facebook виконавчий директор компанії SAGA, екс-голова Київської ОДА
Олександр Горган.

З критикою Привалової виступили також засновник мережі "Повернись живим"
Віталій Дейнега, депутатка Київради від фракції "Голос" Аліна Михайлова, телеведуча
Яніна Соколова, парламентар Володимир Ар’єв, активіст Сергій Стерненко та багато
інших громадських діячів.

Бізнес проекти самого Данила Привалова також здебільшого пов’язані з улюбленою
його родиною Москвою та деякими московськими олігархами,  у тому числі ті, які
перебувають під санкціями. Так одним із найближчих партнерів Данила Привалова
засоби масової інформації називають скандального російсько-українського олігарха
Павла Фукса, якому, за деякими даними, Данило Привалов допомагає ховати
проблемні активи.

Павло Фукс сам багато разів відкрито заявляв, що активно «працює» із сином
Кернеса Данилом, оформлюючи на Данила свої активи для уникнення арешту. Про
це сам Фукс відверто розповів в інтерв’ю Радіо НВ у програмі "Запитання тут 
ставимо ми". На земельній ділянці на Рибальському острові, що належить Фуксу, в
Києві йде будівництво житлового комплексу, в якому бере участь і Данило Привалов,
син Кернеса.

За словами Фукса, йдеться про його компанію Інтербуд, до якої він «залучив» сина
Кернеса: «Це моя фірма, моя, в  яку я Кернеса сина, Даніка, взяв, він займався,
працював, я його туди залучив, щоб він працював там ».

На запитання, чи означає це, що Фукс таки був бізнес-партнером сім’ї мера Харкова,
той відповів негативно.

«Сину, це син, ну як вам пояснити? Син живе у Києві, я приїхав до Києва жити, мені
треба було на когось цей актив переоформити, щоб хтось ним займався: працював,
документацію вів, так. Даник каже: я буду, Павле Яковичу, працюватиму. Я говорю все,
оформимо».

За іншими джерелами , сам Данило Привалов, будучи PEP і використовуючи свої
корупційні зв’язки у вищих ешелонах Української влади, міг допомогти московському
олігарху Фуксу повернутися до цього проекту.

Ось що розповідають самі Українські незалежні розслідувачі та борці з корупцією:
«Нині Фукс знову з’явився на Рибальському. І в цьому йому допоміг Данило
Привалов, син Кернеса, та його фірма Інтербуд груп.

2015-го ця компанія викупила там колишні складські приміщення заводу Ремдизель.
За рік Інтербуд взяла в оренду у Києва земельні ділянки загальною площею 5 га.
Потім фірму переписали на офшор, кінцевим бенефіціаром якого є Фукс, - розповідає
Дмитро Булах, керівник Харківського антикорупційного центру. Він додає, що вся ця
операція стала можливою завдяки багаторічній, з юності, дружбі Фукса із сім’єю
Кернеса та його дітьми.

Нагадаємо: Бізнесмен Павло Фукс у червні 2021 року потрапив до України під
повний пакет санкцій. Крім того, проти Павла Фукса триває судовий процес у США , в
результаті якого він може підпасти під дію знаменитого Американського закону RICO
спрямованого на боротьбу з мафією та організований злочинністю по всьому світу.

Втім, ланцюг скандалів, що не припиняється, тягнеться за Павлом Фуксом ще з часів
його московської бізнес - імперії. У численних публікаціях на той час Павла Фукса
часто прив’язують до різних російських ОЗУ. То до "липецьких", то до
"новокузнецьких", то ще до яких. Проте, як стверджують джерела, він обслуговував
усіх. Грубо кажучи, відмивав будь-які гроші мафії. З початку 2000-х — переважно у
будівельних проектах. Деякі джерела стверджують, що сам бізнес-центр "Москва-Сіті"
(в якому Павло Фука та його партери брали найактивнішу участь) був побудований. . .
на гроші злодійського "общака" .

Буквально днями стало відомо, що Служба безпеки України викрила
підсанкціонованого бізнесмена Павла Фукса та його партерів на масштабних
фінансових махінаціях із стратегічними підприємствами України та систематичному
ухиленні від сплати податків.

Джерело: прес-служби СБУ, ОДП

Правоохоронці заявляють, що встановили, що з 2018 року Фукс та його партери
незаконно заволоділи активами українських компаній понад 100 млрд грн. Як
свідчать матеріали розслідування, холдинг бізнесмена підшукував підприємства
енергетичної, машинобудівної та металургійної галузей України, які мали кредити в
збанкрутілих банках. Ділки за безцінь викуповували у банківських установ "кредитні
зобов’язання" цих об’єктів, що дозволяло втручатися у їхню господарську діяльність.

Потім активи українських заводів та інфраструктурних об’єктів заморожували,
блокували їхню діяльність або доводили до банкрутства. На підставі зібраних доказів
Фуксу та двом топ-менеджерам холдингу повідомлено про підозру в ухиленні від
сплати податків, зборів (обов’язкових платежів).

У рамках кримінального провадження накладено арешт на корпоративні права та
рахунки 101 задіяної у протиправній діяльності компанії, права вимоги щодо понад
1600 викуплених кредитів, понад 240 об’єктів нерухомості та транспортних засобів
учасників схеми.

Розслідування злочинів Фукса та його партнерів в Україні триває, ймовірно,
найближчим часом будуть названі нові імена. Є велика ймовірність, що ім’я сина
мера Харкова Данила Привалова буде серед них. Ми очікуємо на продовження
розслідування найближчим часом. Слідкуйте за нашими публікаціями.

Автор: Ольга Самусенко
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«Закриєте протоку — втратите
країну»: Трамп зробив жорстку
заяву на адресу Ірану 

На Вінниччині внаслідок ворожої
атаки пошкоджено будинки, автівки
та будинок культури 

В Ірландії почали виселяти
українських біженців із готелю, де
вони мешкали з 2022 року

Ситуація на фронті: від початку
доби РФ здійснила 66 атак на
позиції ЗСУ, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Російські війська обстріляли
Слов’янськ з РСЗВ: поранено трьох
людей 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Німеччина та Франція закликають
посилити контроль за російським
«тіньовим флотом»

WSJ: Удари українських дронів
вивели з ладу понад 20%
нафтопереробних потужностей
Росії

Більшість громадян Польщі
оцінюють ставлення президента
України до своєї країни як
негативне, — соціологія

На Волині суд відмовився скасувати
рекордний штраф у 2,1 мільйона
гривень за контрабанду взуття та
одягу

У Польщі провели обшуки в
активістів групи, пов’язаної з
проросійським політиком Брауном

У мережі з’явилося відео з
Керченської протоки, де, за даними
авторів, горять три російські
пороми 

Британія випробувала далекобійні
системи, які можуть передати
Україні та здатні бити на 480 км

СБС ЗСУ натякнули на удар по
Керченському мосту після вибухів у
Криму 

США, Іран і Катар розпочали
переговори у Швейцарії: Тегеран
висунув умови щодо Лівану та
санкцій

ISW: В регіонах Росії поглиблюється
дефіцит бензину через удари по
енергетичній інфраструктурі

Над Рівненщиною зафіксували
проліт безпілотника після серії
вибухів 

У Польщі розслідують появу
таємничого GPS-передавача у
вагоні з вугіллям, який курсував
через Україну та Білорусь

Дипломат Борис Тарасюк повернув
державну нагороду Польщі на знак
протесту проти дій Навроцького

Ексдепутат Сейму Фоглер повернув
президенту Польщі нагороду на
знак протесту через рішення щодо
Зеленського
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